

# 教你复制就能通过网络赚到钱

## 目录

前言.....	1
一、到处看广告、找广告！ .....	2
二、找到自己喜欢的广告产品！ .....	3
三、复制打广告的赢利网站！ .....	5
四、复制打广告的营销策略.....	6
五、复制打广告的推广方法.....	7
六、执行、执行、执行——开始赚钱！！ .....	8

## 前言

基于很多网络新人的问题，我写下了这本教程，让网络新人，**在最短的时间，明白如何快速在网络上赚到钱。**而整个过程会举一个例子来贯穿整本电子书。

那么首先，我们在什么都没有的情况下，要如何才能快速通过

网络赚到钱呢？答案只有一个，就是模仿，模仿成功者的成功步骤，我们自然就能快速走向成功。

而为了避免出错，毕竟我们的经验什么的都不足，我们不求创新，但求模仿得足够像就好。

正如模仿秀，既然是模仿，如果模仿得不像，那么也不会受欢迎的。模仿就要模仿得足够好，足够像，这样才能财源滚滚。

## 一、到处看广告、找广告！

### 花 1 天的时间看广告！

广告无处不在，我们在网络上，要看广告的地方主要有以下几个地方，我们去这几个地方找广告就可以了。

- 1、在视频网站，比如土豆、优酷等视频站旁边找广告看。
- 2、在门户网站，比如新浪，网易等门户站旁边找广告看。
- 3、在信息网站，比如百姓、赶集等信息站旁边找广告看。
- 4、在搜索网站，比如百度、搜狐等搜索站旁边找广告看。
- 5、在电影网站，比如风行、迅雷等电影站旁边找广告看。
- 6、在商务网站，比如淘宝、京东等商务站旁边找广告看。

总之，找到网站排行榜 TOP100，在这些网站，到处去看看那些广告，看看哪些广告是非常吸引人的，看看哪些广告是你感兴趣的，看看哪些广告的产品你觉得是有市场的。

为什么是看广告呢？原因很简单，只有正在赚钱的人，才会想着投广告去赚钱，只有在投广告赚钱的人，那么他们的赢利模式和产品项目也一定不错。

而这些不断做广告的人，就是我们要模仿的对象，我们要找到他们，就是找到了财源，那么想赚钱吗？就要看你是否模仿得足够像了。只要你一步没模仿好，可能结果就大相径庭了。

那么在这一天的时间里，你要浏览上千个广告才行，只有看的广告越多，你才有可能发现你喜欢的商机，才能发现你喜欢的广告产品等。

**切记：我们只找做了广告的产品，不找没做广告的项目。**

投广告的产品或项目，就是被验证在赚钱的！

## 二、找到自己喜欢的广告产品！

**花 1 天的时候找到自己能做、并喜欢做的广告产品！**

我们在网络上逛了一天，会看到无数的广告，可以说没有上万，也有上千。而这么多的广告，我们需要做出选择，是的，我们需要在

一天内做出自己的选择。

这些广告，有各种各样的行业，各种各样的产品。你需要在一天时间里找到自己中意的产品，并且是自己能去操作的产品广告。然后再找出你中意的产品的同类广告，找出最适合自己的。

这里要注意的是，你要考虑的是你看到的广告的项目，是否是自己能做的。有的成本非常高的，可能就不适合网络新人了。有的是公司在运作的项目，也不适合网络新人操作了。

总之，你看过之后，那些可以在批发网站找到的产品就是可行的，或者那些虚拟产品也是可行的。总之一条，你要选择你能操作的广告产品，这样就对了。

比如，我看中了“创富类的光盘产品”，里面含有大量的创富视频、书籍教程。写得太吸引人了，我都被吸引了，而这些成本只需要十来元，但销售价格是 298 元，还是非常不错的产品。只要成功一单，就能赚 200 多。一天卖出一单，一个月也能赚好几千了。

而这产品并不需要什么成本，可以立马操作，为什么有的人，在短短几个月的时间，在网络上赚的钱是别人几年赚得还要多。原因就是这些人学习力强，理解力强，动手力强。他们看到一种方法觉得好，就立马去操作，不再犹豫。

而获得这套光盘产品，一是可以直接购买下来，然后刻录成光盘；另外的方法是先不购买，自己销售出去后，再购买也不迟；或者

销售出去后，再跟你的模仿对象谈合作，让他成本价给你发货。

如果不是独家的产品，直接到阿里巴巴找到就可以了。

### 三、复制打广告的赢利网站！

#### 花 1 天请人做出打广告的网站！

打出的广告非常吸引人，而他的销售网站也是非常具有诱惑力的，我太喜欢了。因为当我看完网站，我也想买一套来学习下。

那么这个网站的确是非常不错的，他的赢利模式就是通过大量例子来说明为什么这套光盘如此值钱，同时给出了大量顾客见证，还给出了十几套的创富书籍的赠品，真是太吸引人了。

因为网站的赢利能力非常大，所以基本 100 个人来到网站，至少会有 1 个人购买，而引来 100 个人，他所需要花的费用，大概在 50 元。因为是包的广告位。那么他实际除去教材成本，除去广告成本，除去运费成本，还是能赚个 200 元的。

不论是他的广告语，还是他的网站页面，又或者是他的赢利潜力，都是我非常看好的。

那么我们只需要复制他的网站就可以了。这个我直接找个会仿站的人复制他的站就可以了。

一个单页面网站，再加上在线订单系统，全搞定，也就 30 元。很多的网络新人，为了节省几十元，自己去学习建站，还是要浪费不少时间的。如果你想快速赚钱，那么你舍得花些钱，让整个赚钱过程变得简单才行。当然如果你是为了未来发展，可以学习下建站知识。

不到半天时间，职业仿站的朋友就把这个站给 COPY 下来了，真是难辨真假呀，什么也全了，也不用自己再做任何修改。

## 四、复制打广告的营销策略

### 花 8 天时间找出网站的赢利模式和营销策略！

这是花时间最多的地方，很多的时候，我们可能在营销策略上疏忽了，所以我们模仿别人是不成功的。

一个通过网络赚到钱的人，往往都是营销策略上的成功。那么我们在模仿别人的时候，最重要的就是模仿他们的营销策略。

这个可以到 [www.zd1tj.com](http://www.zd1tj.com) 学习，里面讲解了不少营销策略，也都是网络上会赚钱的人，最常用的一些赚钱策略。

我说的例子里，他的营销策略很明显，是通过一个单页面销售信的模式销售，所以还是比较简单的。只要把他的文案内容 COPY 下来，另外再研究下他的客服技巧就可以了，看看他是怎么说服别人购买他产品的。

而有的广告产品，使用的营销策略可能就大不一样了。这个时间就需要花些时间好好的去研究下。最常见的就是免费的策略，就是他打出免费学习，免费使用，免费观看等这些策略。但他们又是如何通过免费而又最终赢利的呢？最好的方法就是自己去试探下。

走完他的营销流程，你就能知道一二了。

分析完他们的营销策略，我们也照他们的营销策略一样，去做好营销就对了。如果这里没成功，想赚钱是很难的哟。

## 五、复制打广告的推广方法

### 花 1 天时间分析他的推广方法！

一般来说，推广方法，是很容易发现的，也是很容易复制了。

我们在开始说了，我们是看广告来找的网站，所以很明白，推广方法主要就是广告形式了。

那么我们主要是复制的是打广告的方法，就是我们要复制的是他如何写广告标题的，如何写广告词的，他写的广告为什么会吸引人，为什么点击率会很高，他们是在哪些平台投放广告等等。

然后我们也这样去投放广告就对了。如果没有什么本钱，那么可以试试最快速的论坛推广和 QQ 群推广，一下就能测出效果，能赚

钱了。以后再用赚到的钱去投广告即可。

## 六、执行、执行、执行——开始赚钱！！

**你是否能在 12 天做完前面的五步呢？**

是的，有行动力的人都能完成，因为并不难，但很多人，看广告看了无数，但却没有人去想着去操作下，这就是问题。

能快速按这五步操作的人，往往也意味着具有创富的智慧，如果不能，说明观察力、分析力、执行力还欠妥。

这并不代表你无法通过网络赚到钱，只是相对别人而言更慢，或者说需要更多的学习来开启自己营销赚钱的智慧。

总之，一个网络新人，在没有什么经验和基础的情况下，通过这本书里传授的方法去操作，就是最快速赚到钱的途径。

